
１　あなた（利用者の方）についてお教えください
（１） 性別

回答 人数 割合
① 男性 37 59.7%
② 女性 25 40.3%
③ 無回答 3

62 100.0%

（２） 年齢
回答 人数 割合

① ２０歳未満 4 6.3%
② ２０歳代 15 23.4%
③ ３０歳代 5 7.8%
④ ４０歳代 16 25.0%
⑤ ５０歳代 17 26.6%
⑥ ６０歳代 5 7.8%
⑦ ７０歳以上 2 3.1%
⑧ 無回答 1

64 100.0%

（３） お住まい
回答 人数 割合

① 倉敷市内 58 98.3%
② 市外 1 1.7%
③ 無回答 6

59 100.0%

（４） 交通手段
回答 人数 割合

① 徒歩 7 10.9%
② 自転車 33 51.6%
③ オートバイ 3 4.7%
④ 自家用車 18 28.1%
⑤ 公共交通機関 3 4.7%
⑥ 無回答 1

64 100.0%
※　複数回答あり
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（５） 利用状況
回答 人数 割合

① 初めて 0 0.0%
② 年１回程度 10 17.9%
③ 月１回程度 21 37.5%
④ 週１回以上 25 44.6%
⑤ 無回答 9

56 100.0%

２　管理運営についてお伺いします
（１） 今回のご利用について全体として満足できましたか

回答 人数 割合
① 満足 36 56.3%
② ほぼ満足 22 34.4%
③ やや不満 4 6.3%
④ 不満 2 3.1%
⑤ 無回答 1

64 100.0%

（２） 職員の対応はどうでしたか？
回答 人数 割合

① 満足 41 63.1%
② ほぼ満足 20 30.8%
③ やや不満 4 6.2%
④ 不満 0 0.0%
⑤ 無回答 0

65 100.0%

（３） 施設（室内，トイレ，設備，駐車場，植栽等）は清潔に保たれていましたか
回答 人数 割合

① 満足 40 62.5%
② ほぼ満足 22 34.4%
③ やや不満 0 0.0%
④ 不満 2 3.1%
⑤ 無回答 1

64 100.0%
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（４） 安全対策は万全でしたか（危険を感じる箇所や対応はありましたか）
回答 人数 割合

① 満足 41 65.1%
② ほぼ満足 21 33.3%
③ やや不満 1 1.6%
④ 不満 0 0.0%
⑤ 無回答 2

63 100.0%

（５）
回答 人数 割合

① 満足 35 55.6%
② ほぼ満足 24 38.1%
③ やや不満 5 7.9%
④ 不満 1 1.6%
⑤ 無回答 0

65 103.2%

（６） 整備してほしい施設や開催してほしいイベントなどはありませんか

・ Wi-Fiを整備してほしい。
・ クッキング
・ トイレにアルコール消毒液を設置してほしい。
・ 誕生日会をしてほしい。
・ 月１回６センター交流会があったらいいなと思う。
・ カラオケ大会をしてほしいです。
・ 全員参加のお話しのイベントをしてほしい。
・ 駐車場がせますぎてとめにくい。

３　開館時間や利用料金等についてお伺いします。
（１） 開館時間の延長についてどう思いますか

回答 人数 割合
① 必要ない 37 69.8%
② 延長してほしい（早朝　夜間） 12 22.6%
③ ２４時間化して欲しい 4 7.5%
④ 無回答 12

53 100.0%合計（無回答除く）
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（２） 開館日の拡大についてどう思いますか
回答 人数 割合

① 必要ない 32 59.3%
② 拡大して欲しい（月曜日） 13 24.1%
③ 年中無休として欲しい 9 16.7%
④ 無回答 11

54 100.0%

（３） 調理実習やイベント開催時に料金負担していただいていますがどう思いますか
回答 人数 割合

① 安い 27 50.9%
② 適当 24 45.3%
③ 高い 2 3.8%
④ 無回答 12

53 100.0%

（４） その他施設にあたって感じたことはありますか

・ カラオケの音量が大きすぎる。
・ パソコンの時間を守ってない人がいる。
・ 面談等で利用する際，日時，変更に柔軟にご対応いただいて大変助かっています。
・ 現状で良いと思います。
・ 皆さまにあいさつしてくれてうれしい。
・ 冷蔵庫にお茶をうってください。
・ 水とレンジをおいてほしい。

５　その他ご意見やご要望等がありましたら，お教え下さい

・ 出入口の横に自転車の白線を引いて欲しいです。
・ けんかがあった時はすばやく対応してほしい。
・ 月曜日が祝日の時だけははばたきを開館してほしい。
・ 利用されている皆さんが楽しそうにすごされている場を見ることが多く。
まさに“憩いの場”だと思っています。

・ テレビを見てる時うるさいです。
・ 歌の教室をお願いします。

合計（無回答除く）

合計（無回答除く）

①
59%②

24%

③
17%

①
51%

②
45%

③
4%


